
  Modes Paste Dr.KIS Relax Паста заспокійлива для котів та собак 

 

Домашні улюбленці часто піддаються стресам. Це може статися при 

переїзді, відвідуванні клініки або грумера, побутових змінах або при 

стражданнях під час хвороби. 

Для допомоги тварині у подоланні стресу і його наслідків дуже важливо 

вибрати безпечний засіб. Дієвими та безпечними при лікуванні тварин показали 

себе саме фітодобавки які смакують тваринкам.  Відчуття смакового 

задоволення посилює позитивний заспокійливий ефект.  

 

Паста Dr.KIS Relax заспокійлива – це засіб рослинного походження, що має 

седативний ефект і призначений для корекції поведінки тварин. Натуральні 

екстракти, що входять до складу засобу, чинять заспокійливу дію у разі 

неспокою і агресії, при стресі, тривозі та при гіперактивній поведінці тварин. 

Паста забезпечує надходження в організм важливих рослинних мікронутрієнтів 

з адаптогенними, заспокійливими та загальнозміцнюючими властивостями, 

необхідних для стабільної, урівноваженої поведінки тварини. 

Ячмінний солод це основа пасти він є безпечним смаколиком і однаково 

подобається і собакам і котам. А додавання пасти на корм покращує смакові 

якості корму для тваринок з поганим апетитом.  

Склад: 

Екстракт пустирнику,екстракт ехінацеї,екстракт мяти,пробіотики,вітамінно-

мінеральний комплекс,масла,жири,рослинна клітковина,дріжджі,допоміжні 

речовини: ячмінний солод, ксантанова камедь, діоксид кремнію 

Дозування: Кожен день давати пасту тварині згідно таблиці. Змішувати пасту 

кімнатної температури з кормом або годувати безпосередньо з туби. 

Рекомендовано застосовувати засіб щоденно протягом 1 місяця, потім перерва 

– 2 тижні. 

Вага тварини Кількість засобу на добу 

Коти 5 см 

  

Собаки до 10 кг 5 см 

Собаки 10 – 20 кг 10 см 

Собаки 20 – 40 кг 15 см 

Собаки більше 40 кг 20 см 

Застереження: 

Не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів засобу. Паста 

спеціально розроблена для запобігання порушень з боку сечовидільної системи 



та захисту сечовивідних шляхів тварин. Вона виготовлена на основі рослинної 

сировини та  призначена для коригування фізіологічного стану організму 

тварин. Засіб має протизапальний, антимікробний, спазмолітичний та 

антиоксидантний ефекти. Ці властивості обумовлені біологічно активними 

речовинами, які входять до складу фітопасти; вони посилюють виведення іонів 

натрію, хлору та фільтрацію у ниркових клубочках, не порушуючи 

електролітного балансу, гальмують розвиток у сечових шляхах патогенної 

мікрофлори, сприяють нормалізації рН сечі, попереджують збільшення 

конкрементів та утворення нових, покращують функціонування сечовидільної 

системи, профілактують виникнення сечокам'яної хвороби. Давати тваринам 

віком старше 10-ти тижнів. 

Зберігання:  

В сухому, темному, добре вентильованому приміщенні при температурі від 2 °С 

до 20 °С. Відкриту пасту зберігати у холодильнику. 

Термін придатності: 2 роки.                                             

 


